‘KAH-Leathergoods

d - cannot be copied

World (fama@ — wnSwpasse

Since 1853 AKAH is a synonym for high ¥
class handmade leather goods. Since

5 generations "Made in Germany" is the
hallmark of the still family owned company

in the Cologne area.

Facing food scandals, chemical allergies
and air pollution modern human beings
long for natural healthy resources. Cloth-
ing tends to use merely fibres from renew-
able raw materials. So more and more dog
keepers want to buy collars and leashes
made from hides of free-living animals.

Since 167 years hunters and dog Since centuries hand stitching is the
friends can rely on toxin-free, vegetal highlight of leather manufacturing.
tanning of AKAH leathers. AKAH AKAH saddlers are trained for 3 years
merely uses hides from Alpine cows, in the art of sewing with 2 needles and
Finnish moose and Mongolian yak 2 yarns at the same time.

bovines. They all tell the life story of a  Each hand stitched collar, each hand
free-living creature with all its natural stitched leash is UNIQUE - made by a
grains and scars. AKAH never over- specialist saddler for one specific dog
sprayed this life biography. keeper.

AKAH-Service:

We laser your initials or your name
to personalise (max. 30 letters).

Additional charge: € 3,-

Other possible laser motives are
wild boar, stag or hunting dogs.

Additional charge: € 5,-

Recommended retail prices.



Traditional AKAH hunting bags

1 Classic AKAH Cartridge Bag

These models have been de- The individual fitting ensures the hunter a

signed around 1853. Generations perfect cartridge bag. 2 Compartments.
of hunters have filed on their Dimensions: 25 x 21 x 9 cm

practicality and interior fittings. 60165.001 €99,-
Today those bags are a huge
success with fashionable 2 AKAH "Forstertasche"

. ~ women. Our best-seller. With 5 separate inner compart-
...... ‘ i ) ments for lots of accessories. Carrying strap.
Dimensions: 26 x 20 x 13 cm

60131.001 € 149,50

3 Sling Bag LA CHASSE

Sturdy, spacious interior with mobile phone
compartment and zipped back pocket. Adjust-
able straps. Plug closure.

Dimensions: 25 x 18 x 10 cm.

60161.000 € 112,50

4 Ranger Bag

from Buffalo leather. Very spacious, with
inner pockets. Unlined so that the real smell
and feeling of genuine leather isn't covered.
Padded nonslip carrying strap. All straps are
made of genuine YAK leather. With convenient
plug closure under the buckles.

Dimensions: 27 x 28 x 7 cm

60152.000 € 199.-
5 Belt Bag

for dog handlers and hunters. Durable genu-
ine buffalo leather, exquisite canvas 100%
cotton, mould-free and water resistant. Many
inside and outside zip pockets, smartphone
pocket, adjustable belly strap.

78594.000 € 39,-

-

6 Natural leather, 10 slings,
snap hook.

60515 € 22,90

7 Quality full grain leather,
10 slings, snap hook.

60512 € 15,-

8 Metal game gallow for
15-20 birds. Sturdy design, with
fastening strap.

69970 €7,-
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MADE IN
GERMANY

with code lock
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with code lock

1 Shotgun Cover

LODEN & MOOSE Loden is since long time the hunters
MR A locking syt EEDITHERE favourite material. It is silent, hard
moose leather trimmings. Austrian PISCHL q q
lodoms wearing, lasts for generations and
has the right colour for hunters. We
e 22, iglscm €119.- combined TEFLON impregnated
2 Gun Cover Austrian PISCHL Loden with
LODEN & MOOSE \mesh moose leather.

Original Austrian PISCHL loden plus elegant
moose leather. A masterpiece of AKAH's sad-
dlers. Foam padding. Double zipper.

With TSA locking system.

63532.001 124 cm € 219.-
63532.110 110 cm € 219.-

3 Roesack "LODEN de Luxe"
A highlight of the AKAH leather craftsmen!
Exquisite moose leather combined with Aus-
trian PISCHL loden, waterproof, 600 g/sqm.
Noiseless closures, extra back pocket for
jackets, extra game bag. Moose leather straps
padded with mesh-lining.

Capacity: 30 |, weight: approx. 1,2 kg

61314.001 60 x 50 cm € 290,-

. A

4 Bavarian style Roesack
LODEN & MOOSE

An extraordinary beautiful model with all details
a mountain hunter needs: noiseless, weather
proof, with comfortable padded straps. 4 inner
pockets.

Capacity: 38 |, weight: approx. 0.80 kg

61300.002 55 x 70 cm € 185,-

5 MOOSE Leather Daypack
Classical style, made of extremely soft moose
leather. Fully lined and with zipper pocket on
the back side. Suitable for hunting, day-hiking,
shopping and leisure.

Volume 12,5 |, weight: approx. 1,11 kg

61318.000 28 x 34 cm € 255,-

6 MOOSE Leather Rucksack

Classical style , perfectly noiseless, best fit-
tings. Each model is unique.
Capacity 22 |, weight: approx. 1.6 kg

61317.000 42 x 52 cm € 349,-

6
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There is no substitute for quality CERMANY

1 Case for Hunting License
MOOSE Leather

Made of high-class moose leather.
2 transparent compartments

78565.001 12x17 cm € 28.-

2 Case for
Hunting Licence LODEN

Trim made of moose leather.
78565.000 12x 17 cm € 28, -

3 Cartridge Wallet LODEN

For 10 standard cartridges. Water resistant
Cordura lining. Loden is oxidation-free.
Trim made of moose leather.

67969.001 16 x 10 cm € 47,90

4 Cartridge Wallet
LODEN & MOOSE

Elegant combination: high-class moose leather
with brown PISCHL loden.

for 5 rifle cartridges:

67977.001 € 26,50
for 3 rifle cartridges and 2 shot shells:
67976.001 € 28,90

5 Scope Bag Loden & Moose
Made from original PISCHL loden from Aus-
tria and Finnish moose leather. Each bag is
thick padded to protect the scope. Extra long,
durable zipper.

67065.009 8 x 36 cm € 82,-

6 Gun Sling LODEN

Finnish moose leather was lined with Austrian
PISCHL loden and padded with anti-slip cork.

67275.100 € 99,90

£ 7a/@/zfe e af fe/b‘ with dog a/frf/‘a/c/e/y

Fashionable trend for lady dog keepers

7 COLLAR

Outside water-resistant durable 3,5 cm wool-
felt, lined with smooth, yet strong YAK-leather.
Collar width: 3,5 cm.

90070 neck width 35-55 cm from € 27,80

8 TREAT BAG

Easy to clean, hook lock, easy access.

96437 12x 15 cm €12,90
9 BACKPACK

Convertible in a bag by easy adapting of the
straps. YAK-leather zip pocket outside, back
made of felt, deep inside pocket.

60170.001 30 x 35 cm € 105,-

10 Packable CUSHION

From thick warm felt. Inside waterproof 6 mm
neoprene.

60200.001 41 x 32 cm €52,-

Recommended retail prices.
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improvement.

» CANVAS 100% cotton, water resistant,
tear resistant, mould resistant

- no artificial leather or split leather

» ALL straps upholstered with mesh

* ALL packing re-usable, ecological
non-woven bags, no pvc

* Removable game bag

\ ! >
By optimization the production “i{l{)‘\
AKAH achieved a striking price-
quality relation. Best price and product

* ALL leather parts made of genuine buffalo leather

» ALL snaps, locks and hooks genuine brass

//,...f'\ 3

1 STANDARD Roesack

The embodiment of a German hunting roesack

since generations. With 2 large pockets.
Capacity: 25 |, weight: approx. 900 g

61100 50 x 55 cm € 69,-
Capacity: 32 |, weight: approx. 1 kg
61101 55 x 65 cm €79,-

2 Roesack DRIVEN HUNT

A roesack for driven hunts with cover for
flipping by zipper. Inside signal red for more

safety. er7a
Capacity: 25 |, weight: approx. 980 g -

61103 50 x 55 cm € 89,-

3 NOISELESS Roesack

with noiseless wooden closures.
Capacity: 25 |, weight: approx. 900 g

61321 50 x 55 cm € 89,-

4 Traditional
BAVARIAN ROESACK

4 inner pockets, leather cord and straps,
noiseless.
Capacity: 33 |, weight: approx. 900 g

61300 50 x 65 cm €99,-

170

g

without picture: GAME BAGS
for AKAH roesacks

61625 Size 50 x 60 cm € 15,90
61626 Size 55 x 65 cm € 16,90
61627 Size 55x 70 cm € 17,90

|

5 Stool Backpack HUBERTUS
Water repellent, sturdy 600 D nylon. Remov-
able sturdy rack - usable individually as stool.
Supporting frame, various interior bags, sig-
nal safety strip. Inside rubberized, therefore
washable. Several external bags with quick-
locking mechanism or mesh-bags

Capacity: 34 |, weight: approx. 2,9 kg
61555.100 38x36x25cm € 56,50

//‘-‘\'T‘

1 Blegy

\),;iia‘,.!z \
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AKAH Premium Rucksacks it

1 Trekking Backpack LODEN
» Water-repellent Austrian PISCHL loden
combined with waterproof PVC-Cordura
« 3 front pockets with zipper
« 2 side pockets for flask or spotting scope
* Quick release fasteners
« Mesh padded back against sweating
« Padded straps
» Waist belt
Capacity: 26 |, weight: approx. 1.35 kg

61307.000 30x58x15cm € 219,50

2 Mountain Roesack AUSTRIA
Specifically designed for mountain hunting, the
benefits also prove in the plains!
Waterproof impregnated Canvas, fat tanned
antique leather bottom and straps. Leather
shoulder straps padded with mesh lining for
extra comfort and against perspiration, with
shooting stick support device.
Other details:

« Long, narrow shape

« Large capacity

* Hip belt

« Back padding

* Removable game inlay

« Side spotting scope bag, 30 cm high
Capacity: 32 |, weight: approx. 1.66 kg

61302.000 57x47x12cm € 149,-

3 LODEN Roesack green/grey
PISCHL loden impregnated with TEFLON.
* Noiseless
» Made of double-face loden (600 g/sqm)
« Large cover lid with pocket
« Trimming, cord, straps made of genuine
buffalo leather
Capacity: 20 |, weight: approx. 770 g

61314.000  55x 45 cm € 139,95

4 Velveton Roesack
Absolutely noiseless!
« Silent toggle closures on pockets and lid.
« Padded shoulder straps
» With mesh lining against perspiration and
for comfort
« Teflon impregnated against moisture
« Genuine leather caps
* Removable game bag
Capacity: 27.5 |, weight: approx. 800 g

61320.000 50 x 55 cm € 119.-

5 LODEN Roesack brown/green
PISCHL loden impregnated with TEFLON.

* Noiseless

» Made of double-face loden (600 g/sqm)

» With genuine leather bottom

» Trimming, cord, straps made of genuine

buffalo leather

» Back pocket for jacket

« Excellent padded straps
Capacity: 27 |, weight: approx. 900 g

61314.002 52 x52cm € 195,-

Recommended retail prices.
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2 Backpack KAURIS

for Hunters
This is HALTI's flagship - excellent in quality,
function and price! Although it has a slim cut
it boasts of an optimum of comfort, many zip
pockets, inner mesh compartments and uphol-
stered back straps.

« cross body straps with cartridge cases

« carrying device even for weapons with

scopes
« strong sitting stool, removable
- water-repellent, quick dry

Fabric: Micro Velveton (100% polyester),
soft and silent fabric with 3 layer PU coating.

1 Backpack MOOSE

The Aerofit back design provides great
comfort and ventilation in the back. Carrying
device even for weapons with scopes and
side pockets tunnel, for example, to transport
the scope. In several pockets and loops can
store the equipment safely.

Fabric: 100% Micro-Velveton from polyester, with membrane.

Capacity: 40 litres, weight: only 1.2 kg
61327 €129,-

Capacity: 43 litres, weight: 2 kg
61323 € 179,95

3 Backpack PALJAKKA

with seat

Stable seat,non-corrosive frame, big front
pockets, lid pocket, Variable storage space,
HALT]I ventilation system. Noiseless fabric,
waterproof.

Fabric: 100% Micro-Velveton from polyester, with membrane.

AEROFIT carrying
device on all HALTI

backpacks Capacity: 40 litres, weight: only 1.2 kg

61328 €109,-

7 Pistol Case TRIANGLE
upholstered. With peripheral
handle. 37 x 18 cm

63706

€12,-

8 Pistol Case
DELUXE

upholstered nylon
bag, 5 pockets
inside, big outside
pocket, zipper,
upholstered handle.
33 x25cm

63705 € 29,-

ALUMINIUM Gun Case 4 for pistols:

Lightweight and strong for travelling. Modern 65074 46 x 35 x 11 cm € 79’_
surface aluminium design with combination

and clasp-locks. Padded with ashlar sponge 5 for break down guns:

for perfect protection of your gun. With "soft 65073 84 x32x12cm € 139.-
touch" handle for comfortable use.
6 for repeating rifle:

65072 123x24x11cm € 149,-

172 Recommended retail prices.



Gun Cover OLD ENGLISH

Gun cover with elaborately stitched design in
the old English style, reminiscent of traditional
hunting. Made of green nylon, thick interior
padding, robust zipper and eyelet for attaching
a lock. Front pocket with zip, circumferential
carrying handles, adjustable carrying strap.

Leather reinforcement in the muzzle area,
suspension loop.

1 forrifie 63355 132cm € 69,-

2 for shotgun 63354 138cm € 65,-

3 Gun cover Ballistic

A robust gun cover for rifles with attached
target optics. Strong nylon material 600D, well
padded and with micro fleece on the inside.
Attached pocket for accessories and a docu-
ment pocket with zip 30 x 15 cm. Pocket for
silencer 38 x 15 cm. Peripheral carrying han-
dle with padding, carrying strap, double-zipper.

Colour: black
63351.000 136cm € 45,-

.MADE IN
GERMANY

4 AKAH Cordura Gun Cover
with 3 pockets

Ideal for shooters. There is enough place for
all accessories needed: scope, cartridges, ear
protectors. Thickly padded. Made of high qual-
ity "Du Pont Cordura". 124 cm long.

€ 114,95

63507

AKAH Cordura

| A Gun Covers

5 AKAH Double Gun Cover
Black Cordura for 2 rifles, with pocket, double-
way zipper. 128 cm long.

63508 € 159,85

6 AKAH Safety Cover

5 mm blaze neoprene, stock- and muz-
zle protection Cordura 1100. Double zip,
shoulder strap, roomy front pocket with zip
(WxH: 16 x12 cm). Thick non-pilling fleece
lining. Proudly made by AKAH.

63332.120 120cm € 159,-

Recommended retail prices.
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Hubertus Gun Covers "Faux Fur Lining”

1 Double Gun Cover
Our best-seller is now available as well as double
cover for two mounted rifles. 128 cm long.

63364 € 38,-

Gun Cover Faux Fur Lining

* Durable 600D - sleeves with peripheral handles 2 for shotguns 63360 130cm, green € 22,50
* adjustable shoulder strap and hanging loop 1 = .

« Thick faux fur lining. 3 for rifles W|tr.1 fitted r.|fle scope 63361 128 cm, green € 26,-

« Outside muzzle protection of sturdy plastic for rifles (without picture) 63363 108 cm, green € 24,-

* Lockable with padlock

HUBERTUS Gun Covers "Micro Fleece”

For rifles with mounted scope optics. All with thick f . .
padding inside and quilted microfleece lining. Outside 4 for rifles with fitted scope, O UES CTT OliYs €19,90

patch pocket with flap (WxH: 25x10 cm). 5 for rifles with fitted scope 63369 128 cm, black € 19,90

* robust double-zip for combination lock . - ’
P e it 6 forrifles with silencer 63367 138 cm, olive € 29,

« peripheral carrying handles
* hanging loop

7 Locking gun cover strap 9 TSA Lock

for all gun covers. With 2-dial g That means: When travelling the United

combination lock. States, you can lock the case. For cus-
toms purposes, it can be opened by the

63505.005 € 199' US authorities with a special key. We

recommend the individual purchase of the

a TSA lock also for your private luggage!

63550.000 €7,90

8 Combination Lock
2 years guarantee.

63549.000 €5,90

174 Recommended retail prices.



1 Gun Cover SAFARI
Made from durable, hardwearing
600D Nylon fabric. With special
handle and shoulder strap. Padded
inside. Stock pocket inside, robust
zip. Safety lock can be attached.
Colour: brown.

63359  125cm € 35,-

2 Gun Cover HATARI
High range! Thick padding, roomy
front pocket wit zipper, safety
pocket on the back. Shoulder strap,
artificial leather trimming at handle
and both ends. Double zipper -
safety lock can be attached.
Colour: olive

63357 120 cm €75,-

3 Gun Cover
HUBERTUS

First class gun cover, PVC linen,
waterproof. Thick padding. Shoul-
der strap. Without combination lock.
Double zipper - safety lock can be
attached. Attractive price!

63350 128 cm €49,-

4 Gun Cover FOREST
with integrated combination lock
at the lid.

Modern design in warm green
colours. Strong inside lining, sewn
on micro-fleece. Handle, carry-

ing strap. Made of strong, durable
600D nylon. 127 cm, green

63358 € 35,-
without picture: 5 Gun Cover
STRAPS for gun covers WAFFENGESETZ
63504 brown € 7,90 with integrated combination lock
63505 black €7,90 Same opening as a violin case.
ﬂ Barrel and stock are fixed with Vel-
cro straps. Padding is made of 2 cm
(2B with code lock - foam covered with soft fleece. Con-

voluted foam protects the weapon
in every position. Integrated code
lock - same principal as travelling
luggage. One pocket outside, car-
rying strap.

63509 128 cm € 65,-

6 Gun Cover
JAGDGLUCK

Made of durable polyester material.
Double-zip. Thick inner padding
with fine-pile fleece, stock pocket
and barrel fixation. Peripheral car-
rying handles made of webbing. At-
tached pocket with zip (WxH 33x14
cm) for equipment and ammunition,
and a zip pocket (WxH 18x13 cm)
for papers. Hanging loop.

63499 126 cm € 55,-

Recommended retail prices. 175
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1 AKAH Classic

Gun Cover

Outer shell: Teflon-coated canvas,
waterproof, thorn-proof ,mould re-
sistant. Padding: two double layers
of 3 mm felt with extra inner stabili-
sation. 100% genuine cow leather
for handle, muzzle and stock
protection, flap pocket, shoulder
straps. Back side extra zip pocket.
Highlight of the AKAH saddlery!

63333.000 120cm € 115,-

2 AKAH Camo Cover

Price bestseller, roomy zip pocket,
thick foam padding

63538 120cm € 59,-

3 Gun Cover dark brown
inclusive TSA locking system and
carrying strap.

with outside pocket:

63503 128cm € 79,50
without pocket:

63501.000 128cm € 71,90
63501.110 110cm € 70,90
63501.135 135cm € 78,75

4 Gun Cover HORRIDO

Nylon combined with brown artificial
leather, with TSA locking system.

63506 128cm € 74,50
5 Gun Cover JAGDZEIT

Pretty colour combination of green
and brown 600D nylon, waterproof
and tear-proof. Combined with artifi-
cial leather with a fine gloss. Large
front pocket, thick egg foam pad-
ding. With TSA locking system.

63534 128cm € 87,-

without picture:
STRAPS for gun covers

63504 brown € 7,90
63505 black € 7,90

Recommended retail prices.
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1 Shotgun Cover LODEN & MOOSE
With TSA locking system, carrying strap, moose
leather trimmings. Austrian PISCHL loden.

63343.128 128 cm € 119,-

3 Gun Cover LODEN / MOOSE

Original Austrian PISCHL loden plus elegant moose leather.
Loden impregnated with TEFLON. A masterpiece of AKAH's
saddlers. Foam padding. Double zipper. With combination lock.
63532.001 124 cm € 219.-

63532.110  110cm € 219.-

5 Felt Gun Cover for stalking

Noiseless protection on your way to your hide or a driven
hunt. Noiseless toggle closure. The weapon is carried cradled in-
side the cover on its own strap. 3 mm thick green needle felting.

63331.120 120 cm € 49,90

Recommended retail prices.

) AKAH Gun Covers de Luxe

2 MOOSE Leather Shotgun Cover
Super soft and nevertheless strainable. Your hunting
friends will envy you! The elegant gun cover protects your
valuable shotgun. Padded with soft artificial fur.

63340.128 120 cm € 245,-

[1[2]3]

with code lock

4 Gun Cover LUXURY Buffalo Leather

High-class water buffalo leather, frame padding, two way zip-
per, comfortable handle. One of AKAH's highlights.

63522.100 120 cm €179,-

6 LODEN Gun Cover for stalking brown
Loden impregnated with TEFLON.

It protects the gun or rifle from rain and snow. Easy to open
and absolutely noiseless by toggle closure. Best-seller price.
63330.113  113cm € 59,-

63330.120 120 cm €59,-

63330.128 128 cm € 65,-
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AKAH Cartridge Pouches

m = with magnetic lock

o = with friction spring

Stock N°

67900.100
67900.200
67900.400
67900.500
67907

67908

67911

67915

67920

67931.107
67935.111
67966.107

67970

67969

67974

67969.001

67976.001

67977.001

Fabric and specialty

Noiseless felt, low-priced

Noiseless felt, economically
priced

for over & under rifle

NEOPRENE & Cordura 1100

MOOSE leather, ultra flat

Cartridge holder
for the stock. Suitable for
cal. 5,6x50 to 9,3x74R

English leather,
economically priced

BUFFALDO leather,
best-seller

High-class BUFFALO
leather, shiny, soft feeling

English leather,

press button

YAK leather with brown
PISCHL loden

Fullgrain leather, oxidation
free, elegant

Brown PISCHL loden with
MOOSE leather, water-
proof, oxidation free

MOOSE leather, lined with
brown Austrian PISCHL
loden, oxidation free

Friction spring

(=T=J~]

Magnetic
lock

(=]=)

Cartridges

Rifle

a0 W O

10

10

Price

Shotgun
Small Bore

€ 15,00
€19,99
4 €19,99
4| €19,99
€ 25,40

€9,99

N

€ 15,75

€ 27,90

€ 27,90

€ 39,00
6 | €41,90
4 € 32,95

€ 39,00
€ 49,00

€ 44,95
€ 47,90

2 € 28,90
€26,50

Recommended retail prices.
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1 BUFFALO Leather 2 BUFFALO Leather 3 Water-resistant Cordura

with pull-up effect with LODEN Moose leather lining, smoothly adjustable to fit
Best quality and craftsmanship, closed loops. Elegant cartridge belt with open leather loops. all waists.

Adjustable 100-130 cm. Adjustable 100-130 cm. A thick leather stop

67816.000 25 shotshells cal. 12 € 54,95

4 AKAH cartridge belt

Neoprene comfortable elastic

Made of 6 mm strong and 85 mm wide Neo-
prene. Comfortable use thanks to a material
which can stretch up to 15%. For 25 shotshells
cal.12. Smoothly adjustable from 90-140 cm.
Noiseless management and easy handling.
With practical loxxs buckle.

67817.000 € 47,95
5 AKAH Stock Cartridge Pouch

cover from elastic nylon
63708.000 for 10 cartridges € 14,90
63709.000 for 6 shotshells € 13,90

6 AKAH Clip Poach

Those clip poaches have two friction springs
on the back side - easy to fasten on every belt.
The front is lined with oxidation free velvet,
noiseless, functional.

67821.000 for 8 shotshells € 24,90
67822.000 for 12 cartridges € 25,90

A masterpiece of AKAH saddlers. underneath the loops keeps the shotshells at

67815.001 25 shotshells cal. 12 € 81,95  Plac®:
67815.000 25 shotshells cal. 12 € 83,75

international international AKAH Cartridge Poaches
patent ‘ patent for RUAG cartridge modules
WIPO78577 WIPO78577 These AKAH cartridge cases are designed
! to hold the RUAG cartridge inserts (Norma,
RWS). Suitable for RUAG module with 5 car-

i—, 3 = ! - % i tridges in calibre 6.5 mm - 9.3 mm.

| i T i Ii li 1 T I’ I i‘ lﬁ ; Comes without cartridge module insert.
e 7 green felt

67901.000 for 5 cartridges € 15,-

8 buffalo leather with pull-up effect
67902.000 for 5 cartridges €18,-

'; '1"‘. ‘ B e e i

Recommended retail prices. 179




=) AKAH Gun Slings GERMANY

The manufacturing of gun slings is one of the specialities of the AKAH
saddlery since 1853. There is worldwide no better and more experienced
manufacturer.

Handmade by AKAH saddlers: where the sling has to carry
the full weight of the gun, we use only traditional hand-stitching.

Leather: we use only ecological tanned leather: no chemicals, no
allergic risk, no environmental stress - nature pure!

25 mm width, beautiful gloss, 2 leather-covered buckles and with stippled rubber lining.
Length: 96 cm.

67225.000 € 34,90

25 mm width, 105 cm long, red brown English leather, with wooden button, hand-made 67254.000

€ 64,-

Full grain leather, 50 mm width in the carrying area, 105 cm long, anti slip padding, handmade.  67274.000 € 69,-

50 mm width at the widest point. Precious oiled leather, lined with anti-slip bIck velours leather.
103 cm length, 2 leather covered buckles, hand-made. 67278.100 € 99,—

180 Recommended retail prices.




. AKAH Gun Slings from Neoprene GERMANY

Made from 6 mm Neoprene - silent and non-sliping. Controlled stretch of the Neoprene
(approx. 15%) - thus the gun sling will be shock-absorbent! The AKAH leather craftsmen control during
the innovative workmanship the elasticity of the material. Leather applications.

Gun sling fromgreen Neoprene, adjustable in length from 90-120 cm.

6 mm Neoprene thick padding, 55 mm width. T

orange  67291.003 € 35,90 black 67291.004 € 35,90 brown 67291.005 € 35,90

We combined BUFFALO leather and soft anti-slipping Neoprene. The result is an outstanding typical AKAH gun sling.
Length: 103 cm, width: 55 mm. 67226.000 € 65,-

Black full grain leather combined with Neoprene, ad
The support area is 55 mm wide and 480 mm long.

67226.100 € 54,-

Gun sling from Nprne with AKAH Quick Loxx, adjustable in length from 90-120 cm.
6 mm Neoprene thick padding, 55 mm width.

67291.002

QUICK LOXX AKAH rifle slings, the ultimate solution for a quick
and easy releasing and fitting to your rifle

Recommended retail prices. 181



BUFFALO leather with anti-slip cork, riveted, 20 mm broad, length 96 cm 67225.100

BUFFALO leather with Pull-Up effect and anti-slip cork, handmade, padded, 30 mm broad, length 105 cm
67273.100

Our AKAH Highlight! Austrian PISCHL-loden with MOOSE leather,
adjustable 90-120 cm, anti-slip cork, padded, handmade. 50 mm width 67275.100

Soo

MOOSE leather, lined with caoutchouc, hand-made, leather covered buckles, 25 mm width, 103 cm length
67235.001

MOOSE leather, covered buckles, hand-made. Wonderfully cbmfortable!
With anti-slip coating, 50 mm width, 103 cm length 67278.000

Recommended retail prices.




MADE IN
GERMANY

QUICK L OXX AKAH Rifle Slings

QUICK LOXX AKAH rifle slings, the ultimate solution for a
quick and easy releasing and fitting to your rifle.

German Registered Design 202011000.474.0

BUFFALO leather with pull-up effect, edged with YAK leather.
50 mm wide shoulder padding with anti-slipping soft material. 105 cm long.

MOOSE leather, edged with black nappa leather.
50 mm wide shoulder padding with anti-slipping soft material. 105 cm long. 67276.000 € 99,90

Buffalo leather with "used-look" (pull-up effect)

High-class BUFFALO leather, 50 mm width, leather covered buckles, handmade. 103 cm long. 67284.100 € 59,-

AKAH slings pleaded

Brown saddle leather, pleaded in 6 parts, handmade. Length 101 cm, width 25 mm. 67262.000 € 54,95

Recommended retail prices. 183





